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În perioada 24 - 25 noiembrie 2022, la Antalya, Turcia, a avut loc Seminarul regional privind
indicațiile geografice. Evenimentul a fost organizat de către Organizația Mondială a Proprietății
Intelectuale (OMPI), împreună cu Oficiul Turc de Brevete și Mărci (TURKPATENT), Centrul Național de
Proprietate Intelectuală al Georgiei (Sakpatenti) și Agenția de Proprietate Intelectuală a Republicii
Azerbaidjan (COPAT) și alţi parteneri locali.

La seminar au participat în calitate de raportori reprezentanți ai sectorului public și privat din Turcia,
Georgia, Azerbaidjan, Franţa, Italia, Ungaria, Serbia, Republica Moldova, Uzbekistan, Kazahstan,
Kârgâzstan și Tadjikistan.

Evenimentul a fost deschis de Cemil Bașpinar, Președintele oficiului TÜRKPATENT, care în discursul
său a atras atenția asupra importanței indicațiilor geografice și eforturile depuse pentru a spori
potenţialul indicaţilor geografice atât la nivel naţional, cât şi internaţional.

Habip Asan, Director al Sectorului pentru țările dezvoltate și în tranziție din cadrul OMPI, a subliniat
importanța proprietății intelectuale, menționând că aceasta reprezintă o pârghie în dezvoltarea
economică pentru companii și țări.

După discursurile de deschidere, au fost înmânate 25 de certificate de înregistrare a IG recent
înregistrate în Turcia.

În cadrul seminarului au fost abordate mai multe subiecte, precum protecția indicațiilor geografice
într-o lume globalizată, rolul asociațiilor de producători, importanţa schemelor de control și calitate,
inclusiv ţările participante au împărtăşit experienţele lor, istorii de succes etc.

La eveniment, Republica Moldova a fost reprezentată de Victoria Pulbere, șefă adjunctă Direcția
Mărci și Design Industrial, care a prezentat experienţa ţării privind sistemul indicaţiilor geografice.

Tot în cadrul evenimentului a fost organizată Expoziţia privind indicaţiile geografice regionale.
Georgia, Azerbaidjan și 8 provincii din Turcia şi-au expus produsele înregistrate cu indicaţii
geografice.
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